

Идет пионерское лето

ЕСТЬ УРЕКИ ГОРДОК

А ПОПАСТЬ-ТО НЕЛЕГКО... ЭТА СТРАНА не за тысячи километров от поселка Яи. Садитесь на автобус, доехете на нем до плотины, а там через берега тропка поведет вас прямо к крутым деревянным ступенькам. Но не спешите подниматься по ним. У небольшой калитки в красных галстуках, а то и без галстука, если октябринок, неизменно вы встретите двоих ребят. Это дежурные. И уж не надейтесь—посторонних они в страну романтиков не пропустят. Строгие дежурные!

В этом я убедился, едва по-пробовал открыть калитку.

—Сюда, дяденька, нельзя, —твердо и бескомпромиссно заявил русоголовый мальчишка, щурясь от яркого солнца.

Я с надеждой посмотрел в сторону пионерского лагеря—появился бы кто-нибудь из знакомых. Но эти надежды оказались напрасными: в лагере как раз был послеобеденный отдых.

—Я из редакции,—как можно солиднее говорю строгому дежурному и протягиваю удостоверение. Он вертит в руках книжечку, любуется красными корочками. Видимо, понравились.

—Ну, прочитал?

—Тут что-то мелко написано,—чистосердечно сознается строгий дежурный,—не могу прочесть.—И потом добавляет: ладно, проходите. Во-он в том домике, видите, крайний, и найдете начальника нашего лагеря.



Рабочая специальность Саши Кнуренко

САШЕ—шестнадцать лет. Он на лесах пусто, Саша пробует ученик, перешел в десятый класс. Саша нынче учебный год и задумался, что делать летом? В прошлом году на каникулах он работал в мебельном цехе Яйского лесозавода. Наставили его туда учеником, все лето пропаскал бруски да доски. И решил он нынче пойти в строители.

В 15 километрах от рабочего поселка в селе Марьевке специализированное третье строительное управление возводит животноводческие помещения. Саша пришел в бригаду. Самый старший в ней бригадир Геннадий Горбачев. Ему немногим больше двадцати пяти лет. Коллектив большой — двадцать семь человек. И вся молодежь — комсомольцы. Двадцать два парня пришли сюда из ФЗО с дипломами каменщиков и плотников. Но в мастерстве владеет топором Саша потягивается с любым.

Я застал его, когда он оканчивал опалубку для бетонного желоба механических скребков. Знаете, что такое опалубка? Это на первый взгляд просто, забери загородки и все. А сделать надо точно по размеру, иначе транспортер не войдет да топором, без рубанка плотно подогнать доски друг к другу, чтобы бетон затвердел без струев, и гладкой глянцевой стеной. Это своего рода искусство.

В обеденный перерыв, когда

«Вперед к коммунизму», 2 стр.
11 августа 1964 года.

ТАК я попал в страну романтики, в пионерский лагерь. Хорошо здесь! Чистая, уютная столовая. Площадка для игр и соревнований. У входа плакаты, лозунги. Пусть некоторые корявые, но зато сами писали, приводили в порядок территорию. А когда своими руками делаешь, разве плохо бывает? Веселье, песни, походы, игры—все это есть в лагере. А еще здесь дни наполнены романтикой, самой настоящей романтикой, без которой жизнь в городке над Яи стала бы скучной.

Когда я беседовал с начальником лагеря А. Ф. Кубраковой, мне в руки случайно попала толстая тетрадь. Первые же строчки необыкновенно увлекли. Это был «вахтенный журнал» странных романтиков. В нем много разных почерков и много интересного. Будни для ребят—настоящий праздник. Это хорошо видно из «вахтенного журнала».

«РЕЧКА, РЕЧКА, ВСКОЛЫХНИСЬ!»

15 ИЮЛЯ. СРЕДА. Погода как по заказу: жарко светит солнечко, а ветра нет совсем. Березки на солнцепеке так распарились, что их листья пахнут как в бане березовые веники. Третий отряд только что вернулся из похода. Все возбужденные, веселые. А пятый отряд ходил в лес—тоже уйма впечатлений. Но то, чего так ждали мальчишки, еще впереди. Ведь что может быть интереснее, чем купание в реке?

Но купаться пока запрещали, говорили: «Нептун на разрешает». И вот узнали ребята, что сегодня владыка морей должен пожаловать на пляж около лагеря. Это известие буквально всех взбудоражило. Лагерь, как улей. В одно мгновенье построились на торжественную линейку, с шумом и песнями направились к реке.

«Речка, речка, всколыхнись, царь Нептун перед нами появись», — три раза крикнули ребята и девчонки. И правда — вдруг всколыхнулись и река, и кусты и в красной нацидке, с шлемом и длинной

Репортаж из страны романтики

седой-седой бородой появился поляну. Только Нептун. Его сопровождали два стражника. На них—черные плащи, блестящие шлемы, в руках три раза медные тарелки. Еще дальше, замыкающая экскорт, плыли феи.

Нептун со своей свитой перенес знакомился с пионерами, выступил с речью.

—Вода уже теплая, как молоко. — Купайтесь, ребята, но не заплывайте далеко, — закончил свою речь владыка морей. И в тот же миг забурлила река от загорелых тел. Вот радость-то: сезон открыт.

А затем начались состязания купальщиков, ныряльщиков, водной эстафеты. Лучших награждал сам царь Нептун, грязнуль же «драйл» мылом и жесткой вехоткой. Майдодыр со своими слугами.

ДОРОГИ ДАЛЬНИЕ ЗОВУТ.

17 ИЮЛЯ. ПЯТНИЦА. Сегодня ребята ушли в поход. Курс—лагерь «Орленок», что около Антоновского рудника. В отряде 51 человек. До этого несколько дней пионеры готовили концерт, проводили тренировки в футбол, волейбол, настольный теннис.

А в третий и пятом отрядах, после экскурсии в лес за ягодами, были проведены беседы о А. Гайдаре. Беседы понравились всем. Еще бы! Ведь Гайдар—любимый их писатель.

21 ИЮЛЯ. ВТОРНИК. В лагере веселые возгласы, смех. Это вернулся отряд из похода к пионерам «Орленка». Ребята в центре внимания: они делились своими впечатлениями. А их очень много. У своих соседей пионеры поставили концерт, а потом выиграли футбольный матч со счетом 5:3.

ВЕЧЕР СКАЗОК.

23 ИЮЛЯ. ЧЕТВЕРГ. После ужина пропел горн—и ровные ширенги пионеров растянулись через весь лагерь. Вот так строем и направились на большую лес-



А у нас во дворе...

Чем заполнить досуг, свободное время сына и дочери в каникулы?

Ну, хорошо, зимой — лыжи, летом — велосипед. Еще кино. Достаточно ли этого? Нет.

И решили тогда поставить во дворе турник. Это заняло не очень много времени. Тут же на турнике при надобности можно пристроить качели — есть занятие дочери.

Затем вместе смастерили щит, набили штыри, сделали кольца. Пожалуйста, тренируйся, набрасывай их издали.

А теперь на повестке дня: настольный теннис.

А. МАЛАХОВ, Ленина, 10.

(Окончание в след. номере).

Школьники пишут историю

ИНТЕРЕСНЫМИ делами заполнены дни каникул у школьников Красноярской средней школы. Одни помогают своим старшим товарищам в поле, другие—на фермах.

А в свободное время ребята беседуют со старшими жителями поселка. Это члены школьного исторического кружка. Они увлеклись хорошей мечтой: задумали написать историю села. И многое школьники уже добились.

Часть записей мы помещаем сегодня в газете. Их привела в редакцию учительница-пенсионерка В.П. Куликова.

★ ★ ★
ПОСЕЛОК НАД ЯРОМ
НАШЕ СЕЛО возникло в 1858 году. Оно называется Красный Яр потому, что находится на высоком месте, а внизу—яр, в котором красная глина.

В России было очень много народу, земли не хватало. Вскоре там начали поговаривать, что где-то находится Сибирь, где жить просторио.

И многие рискнули поехать туда.

Расселялись, где была хорошая, плодородная земля и протекала речка.

Первыми в нашем селе поселились семь семей. Это были Тюриковы, Кирилловы, Цыбины, Хариньи, Жуковы, Царек. Первые жители стали строить себе дома, раскорчевывать землю. И через несколько лет появилось село, названное Красным Яром. С каждым годом число жителейросло. Много людей ссыпало сюда царское правительство.

Первой появилась улица Вятчина (теперь Ленинская), потом Забегаловка (ныне Советская), позднее—Трухановка (ныне Карла Маркса). Новых приезжих встречали хорошо. Их расселяли на первых порах по квартирам. Первые жители уступали приезжим землю.

В 1898 году в селе было уже 45 семей. Все занимались земле-делением. Постепенно из общей нашем селе. В боевой 1918 год

со всех концов на нашу республику лезли враги. Они не могли смириться с тем, что на шестой части земного шара установилась власть народа, власть, которой не было еще ни в одной стране. Началась гражданская война. Трудящиеся молодой советской республики грудью встали на защиту Советской власти. Партизанская война шла и на территории Красного Яра. Жители уходили в отряды. Они громили белых, которые при отступлении грабили, тащили что попадало под руку.

Когда я возвратился домой, продолжает Федот Филиппович, за мной следили, но я прятался как мог, беляки не нашли меня. За гаражом были расстреляны многие партизаны. Однажды белые заставили Григория Баландина показывать им дорогу из тайги, но повел он их в противоположную сторону. Когда они узнали об этом, тут же расстреляли смельчака.

ШЕЛ ПАРНИШКЕ В ТУ ПОЛУДЕВЯТНАДЦАТЫЙ ГОД.

Красноярцы уходили в отряды к партизанам, так как ненавидели белогвардейцев. Но были и такие, которые следили за партизанами и расстреливали из-за угла красных командиров. Партизаны совершенно неожиданно налетали на белых в окрестностях Красного Яра, и особенно там, где их меньше всего ждали. Когда 12 мая 1918 года ночью прибыл партизанский отряд под командованием Шевелева, в отряд вступил И. Н. Морозов. Белые бежали вместе с колчаковцами. 15 мая выехал карательный отряд белогвардейцев. Партизаны приняли бой и отступили в тайгу. Здесь молодые партизаны

БОЕВОЙ 1918-й.

Рассказывает участник гражданской войны Пупынин Федот Филиппович:

Банды Колчака побывали и в

О ЧЕМ ГОВОРЯТ ЦИФРЫ

ШАГИ К РЕНТАБЕЛЬНОСТИ

УЛАНовский совхоз за прошлый год в искусственном молоке. И вот сокращены в три раза. Это результат — экономия на цельном молоке составила 560 центнеров.

Гидропонная зелень на фермах была не как редкий деликатес, которого и попробовать не хватает, а как настоящий корм. Искусственное молоко, гидропонная зелень, хороший труд телятниц — все это привело к увеличению по сравнению с прошлым годом привеса молодняка.

За полугодие от свиноматок получен приплод 4133 поросенка. Это на 1676 поросят больше, чем за этот же период прошлого года. Значительно выше в этом году привес молодняка старших возрастов. И этим животным также выплачивали рат можно получить наибольшую отдачу.

На две тысячи рублей сокращены и убытки от коммунального хозяйства. Грядко лучше сработали, чем в прошлом году вследствие увеличения магистральных предприятий.

Всё это говорит о том, что колектив совхоза неплохо потрудился. Но перед ним еще большие задачи, которые предстоит решить. Это дальнейшее снижение себестоимости производимой продукции. Особенно важно усилить борьбу в этом направлении сейчас, летом, когда на единицу затрат можно получить наибольшую отдачу.

Нынче убытки от падежа Животноводы добились непло-

ДЕШЕВЫЙ КОРМОЦЕХ

Первую премию на областном смотре рационализаторских предложений получили председатель сельхозартели имени Свердлова Подволочисского производственного управления Н. А. Бойко и механик этого колхоза Ю. И. Антонюк. Они предложили проект дешевого кормоцеха.

Такой цех уже построен в колхозе имени Свердлова. Оборудование его обеспечивает мытье и измельчение корнеплодов, приготовление сенной муки, измельчение зеленой массы, подачу концентрированных кормов, приготовление и запаривание кормовых смесей, механизированную подачу кормов в раздатчики.

А вот и экономический эффект постройства. До постройки цеха на приготовление и раздачу кормов было занято 22 человека, сейчас — только пять. Раньше на каждого работника свинофермы приходилось всего 82 животных, теперь один работник обеспечивает уход за 360—400 свиньями. Намного улучшилось качество приготовления кормов, уменьшились потери. Прежде на килограмм привеса свинины расходовалось 14 кормовых единиц, теперь вдвое меньше. Себестоимость свинины снизилась на 35 процентов.

В области уже имеется 142 механизированных кормоцеха.

Строится еще 73. В будущем году такие цехи будут во всех хозяйствах.

г. Тернополь.
(Корр. ТАСС).

села

проходили обучение. 21 мая на Тихеевском участке партизанский отряд вступил в бой с белыми, был вынужден отступить на участок Лебедянка. Штаб находился в Ампалахе.

4 июня партизаны нанесли наступление на центральные прииски. Занять их не удалось, потерпели поражение. Вернувшись

по Змеиному тракту. Под Баклановкой снова пришли бой, где партизаны разбили белых. Там Иван Николаевич Морозов был ранен, лечился на Черном Кожухе у крестьянина. В это время ему шел девятнадцатый год. Когда в 1919 году в декабре пришли части регулярной Красной Армии, он вступил во второй Красноярский полк. Двадцать шестой дивизии командовал тогда Латышев Михаил Федорович. Служил И. Н. Морозов до демобилизации (1923 г.).

В 1919 году Колчак вступил в Красный Яр. Здесь колчаковцы установили свои порядки: пороли, расстреливали, вешали. Мариинским уездом управлял капитан Сурков под охраной чехословакского корпуса. Капитан жил в вагоне: если нападут партизаны, чтобы сразу бежать. В селе была вооруженная дружина. Командиром был Морозов Александр Николаевич.

Записала староста исторического кружка Люда НОСИКОВА.

Одними из первых в управлении начали косить горох механизаторы колхоза «Родина». Бобовая жатка работает хорошо.

Сейчас колхоз обмолачивает валки гороха.

Фото А. УСКОВА.

ОТ НАВЕГАЮЩЕГО ветра волнуются хлебные поля, веет густым запахом созревающей пшеницы. Едет наша бригада с взаимопроверкой в Троицкий совхоз, чтобы посмотреть, готовы ли там к жатве.

Пришло время косить подсолнечник. Все силосоуборочные комбайны сейчас должны быть на массивах. Но их отремонтировано в совхозе только 16 из 27. В ремонте во всем, к трем еще не приступали. А это значит, что уборка силосных культур под угрозой срыва. Ведь на то, чтобы эти комбайны вышли из мастерских, надо минимум 10—15 дней. А если судить по троицким темпам ремонта — две декады будет мало.

В чем же дело? Директор совхоза т. Ляхов, главный инженер совхоза тов. Козлов и секретарь парткома тов. Игнатов находят массу причин. Но ведь причинами не будешь убирать хлеб??

Идем дальше по территории мастерской. Кстати сказать, она имеет удручающий вид. Блестят краской новые машины, впереди сюда торчат остовы разбитых агрегатов. И здесь же двадцать четвертом СК-3 мотор идет ремонт комбайнов и жаток. Захламленность — хуже чем в самой захудалой кузнице.

В совхозе 60 зерновых комбайнов. Это большая сила в уме-

В Троицком совхозе не готовы к жатве

лишь половина. 18 на бумаге рает руки: все у него на словах числятся отремонтированными, на деле же к работе не пригодны. И здесь руководители находят причины: дескать, аккумуляторов нет. Но, тт. Ляхов и Козлов, вы же знали это и раньше? В других совхозах, например, в Нерюнгрийском и Яйском, для заводки моторов приспособили пускачи от тракторов. А в Троицке лишь на днях взяли чертежи этого приспособления. Что же думали раньше, ведь уборка на посев?

Но представим на минуту: если аккумуляторы на комбайны. Можно и в моле? Ничего подобного. Мы проверили комбайны №№ 24, 34 и 39. Ни один из них не пригоден к работе. Стоят они грязные, не очищены от половы прошлого года. Модотильные аппараты неизвестно как регулированы, но во всяком случае не на обмолот зерна. На

разбитых агрегатах. И здесь же двадцать четвертом СК-3 мотор идет ремонт комбайнов и жаток. Захламленность — хуже чем в самой захудалой кузнице. Стоит картина и в отделениях. Стоит СК-3 в отделении № 7 на «линейке готовности». Управляющий если 12 жаток еще не готовы к работе? Сейчас наступила пора

уборки гороха, а бобовые жатки уткнули носы в землю на территории мастерской. В воскресенье жатка вышла на поле с утра, а в обед уже ташат ее в кузницу.

Факты вопиющие. Они говорят сами за себя. Как же могло такое случиться? На наш взгляд в совхозе организаторскую работу подменили пустопорожними разговорами. И нельзя спасти это на неопытность тов. Ляхова. Ведь он, по сути дела, передоверил подготовку техники к уборке управляющим, инженерам и механикам. А главный агроном совхоза А. Шореткин отнесся к ремонтным работам по принципу: моя хата с краю. Странная позиция.

Упущенное уже не погрешаешь, но исправить многое еще можно. Хотелось бы верить, что сейчас встревожатся в Троицком совхозе за судьбу урожая.

А. ЦИГЕЛЬНИКОВ,
старший агроном управления.
В. НОЛБИНЦЕВ,
главный инженер Яйского совхоза.
А. ШВЕЦОВ,
агроном Яйского совхоза.
Ю. НЕФЕДОВ,
механик Яйского совхоза.
В. ШУМАНОВ,
работник редакции газеты

«Вперед к коммунизму».
«Вперед к коммунизму», 3 стр.
11 августа 1964 года.

СОВМЕСТНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА СССР, США И СОЕДИНЕННОГО КОРОЛЕВСТВА ПО СЛУЧАЮ ГОДОВЩИНЫ ПОДПИСАНИЯ ДОГОВОРА О ЗАПРЕЩЕНИИ ИСПЫТАНИЙ ЯДЕРНОГО ОРУЖИЯ В ТРЕХ СРЕДАХ

ГОД тому назад в этот день представителями СССР, США и Соединенного Королевства был подписан Договор о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, в космическом пространстве и под водой. Этот Договор привел нашу планету к дальнейшему упрочению мира. Он помогает сдерживать гонку вооружений. Он дает всем мужчинам и женщинам уверенность в том, что они и их дети будут дышать более чи-

стым воздухом и жить в более здоровом и менее зараженном мире. Государства, принимающие участие в переговорах о разоружении в Женеве, внесли свой вклад в это дело. Достойна быть отмеченной положительная роль генерального секретаря ООН У Тана в заключении Договора о запрещении испытаний ядерного оружия в трех средах.

С момента подписания Договора большинство государств мира—более чем 100—

присоединились к трем первоначальным участникам. С тех пор были предприняты также дополнительные, хотя и ограниченные, шаги по уменьшению ядерных опасностей для человечества. Каковыми являются резолюция Генеральной Ассамблеи от 17 октября 1963 года о невыведении космическую орбиту оружия массового уничтожения и шаги, предпринятые СССР, Соединенным Королевством и США в первые месяцы этого года в

целях сокращения производства плутония и обогащенного урана.

Это—значительные и полезные шаги, однако они являются лишь первыми шагами. Предстоит еще разрешить серьезные проблемы и разногласия, чтобы добиться поворота к ослаблению гонки вооружений, эффективного разоружения и надежного мира. Проявляя искреннюю заботу о подлинных интересах всех наций и предпринимая кон-

структивные усилия для достижения соглашения, отвечающим этим интересам, мы можем стремиться двигаться дальше по пути к взаимопониманию.

Отмечая первую годовщину подписания Договора о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, в космическом пространстве и под водой, мы заявляем о своем намерении делать все возможное для урегулирования путем переговоров международных проблем с тем, чтобы упрочить всеобщий мир, благами которого пользовались бы все государства—большие и малые, все народы.

Фотоинформация



90 тысяч тонн сухих зеленых кормов будет произведено в ГДР в текущем году. Это почти на 25 тысяч тонн больше, чем в прошлом. В ГДР в наступающем году войдут в строй новые предприятия по производству сухих зеленых кормов.

НА СНИМКЕ: механизированная уборка сена в народном имени Герлдорф (округ Котбус).

Фото АДН—ТАСС.



На заготовке древесины в Демократической Республике Вьетнам используется советская техника—лесовозы, трелевочные тракторы, автокраны, лебедки. Применение машин облегчает труд и значительно увеличивает производительность труда лесозаготовителей.

НА СНИМКЕ: трелевка леса на лесосеке Нгига Дань.

Фото ВИА — ТАСС.

Министры-казнокрады

РЕШИТЕЛЬНО не везет Италии на министров. Не успели отзвучать в зале суда свидетельские показания трех членов правительства, замешанных в скандале с разбазариванием государственных средств, отпусковшихся на ядерные исследования, как на страницах газет замелькало еще одно имя из той же серии. На этот раз «звездой» скандальной хроники стал бывший министр-христианский демократ Джузеппе Трабукки. Миллиард лир — таков по самому минимальному исчислению размер ущерба, нанесенного государству этим почтеннным синьором.

Правда, действиями министра руководила исключительно «любовь к ближнему». Ближним этим оказался в данном случае его товарищ по партии, бывший заместитель министра иностранных дел Де Мартино, умерший в марте прошлого года. Однако прокурор республики «почему-то» отказался принять во внимание это обстоятельство и на днях передал материалы предварительного следствия на рассмотрение соответствующей комиссии парламента (Трабукки, будучи парламентарием, обладает правом неприкосновенности и не может быть привлечен к суду без разрешения высшего органа власти).

Доклад следственных органов пока что не опубликован и все же журналистам удалось разузнать его основные положения. Оказывается, Трабукки, нарушая закон о государственной табачной монополии, разрешил своему приятелю Де Мартино — крупному помещику из провинции Салерно под Неаполем — ввезти в Италию из-за границы большую партию табака. Этот табак был затем перепродан государству по ценам, в два с лишним раза превышающим обычные.

Постепенно круг участников аферы расширялся. В «табачное дело» включился зять Де Мартино.

тино, бывший депутат Джорджо Тупини, возглавлявший одно время службу пропаганды христианско-демократической партии, и некоторые другие деятели из той же партии (пока что их имена держатся в секрете).

По мере того, как заграничный табачок плыл и плыл в Италию, превращаясь в звонкое золото, которое оседало в сейфах группы предпримчивых дельцов, все больше увеличивался дефицит по соответствующей статье государственного бюджета. Чтобы легализовать создавшееся положение, министр казначейства христианский демократ Коломбо внес в парламент 14 марта нынешнего года специальный законопроект, докладчиком по которому правительство большинство назначило все того же Трабукки. Несмотря на оппозицию со стороны многих партий, законопроект был все же принят, подписан президентом Сены и три недели назад стал законом.

Недавно суд в Неаполе отправил за решетку мелкого контрабандиста, который пытался тайком ввезти в Италию два чекана американских сигарет. Если прокуратура республики захочет быть последовательной, то она должна будет потребовать для Трабукки и его друзей нескользких веков тюремного заключения.

Рим.

А. КРАСИКОВ,
корреспондент ТАСС.

Заявление У Тана

Генеральный секретарь ООН У Тан по окончании переговоров с президентом США Джонсоном и руководителями госдепартамента заявил корреспондентам, что он обсуждал, в частности, положение в Юго-Восточной Азии. По словам У Тана, переговоры были «плодотворными».

Отвечая на вопросы, У Тан выразил мнение, что Совет Безопасности не может оказать пользу в деле урегулирования положения в районе Индокитая ввиду своего ограниченного состава и существующих в этом районе особых обстоятельств, выражавшихся в том, что одна из сторон не является членом ООН.

У Тан заявил, что, по его личному мнению, необходим созыв новой Женевской конференции 14 держав для обсуждения положения в Юго-Восточной Азии. Он подчеркнул, что выдвигает это предложение не как официальный представитель ООН.

(ТАСС).

Больше месяца врачи Яйской больницы вели борьбу за жизнь мальчика. Ему необходима пересадка кожи.

Сейчас обожженный участок тела подготовлен к операции. «Первым, — говорит лечащий хирург Геннадий Ионович Чеченин, — согласился дать кожу для больного студент-практикант Валентин Ефремов. На вторник назначена операция. Но нужна еще кожа. Операция эта безболезненная и не принесет вреда здоровью.

Верится, что многие отклинутся на просьбу врача.

В. ШУМАКОВ.

Зам. редактора
Ф. Д. ЛОМОВ.

Яйский комбинат бытового обслуживания с 10 августа будет проводить прием щерсти от населения на изготовление валенок.

ДИРЕКЦИЯ.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Яя, улица Красноармейская, дом № 1, телефоны редактора и ответственного секретаря—1-119, зам. редактора и отделов сельского хозяйства, культуры и быта—0-13, типография — 1-32 через управление.

Яйская районная типография Управления по печати.

Тираж 5000 экз. Зак. 989.

ДОЛЕВИДНИК

20.35 «Мамочка и два трутня», «Пчелы и люди», «Когда казаки плачут». Кинофильмы.

21.30 Портреты русских композиторов. П. И. Чайковский. Передача первая.

13 АВГУСТА

19.00 Для малышей. Мультиплексионный фильм.

19.10 Для школьников. «Пионерское лето».

19.30 Телевизионные новости.

19.40 Киножурнал.

19.50 «Семилетка, год шестой!».

20.15 «Старик в потерпевшей шинели». Телефильм.

20.55 «Песни над Камой». Фильм-концерт.

14 АВГУСТА

11.00 «Остановись, огонь!». Телевизионные новости.

19.40 «Пост». Телефильм.

19.45 «Корабль особого назначения». Документальный фильм.

20.25 «Два воскресенья». Художественный фильм.

19.00 Телевизионные новости.

19.10 «Остановись, огонь!». Телевизионные новости.

19.25 Телевизионный музей изобразительного искусства.

20.05 Хроника, интервью, репортаж...

20.25 «Навеки твой». Художественный фильм.

21.40 Добро пожаловать, урожай!

22.25 «Рождение колоса». Телевизионные новости.

15 АВГУСТА

18.00 Для малышей. Мультиплексионный фильм.

18.20 Для школьников. «Тайны курганов».

18.35 Международное обозрение.

18.50 «К друзьям в Болгарию». Телевизионные новости.

19.05 Любителям поэзии.

19.25 «Пост». Телефильм.

19.45 «Корабль особого назначения». Документальный фильм.

20.25 «Два воскресенья». Художественный фильм.

21.55 Голубой огонек.